1.



b
;Lﬁ oA i, a+b o] & otk






4.

(@®*p*)3 + @b = a®h® 4 o, x+y 9

D 2 ® 3 B 4

A0

@ 5



—x+ 5y

®

1.5
6" 10

)
®

® 2x + 15y
@ x4+ 4y



o
o
N

oju
I
ol

)

3
2

Jan?) = (-

b_f
vy

3
2b e
a —|—4

2

3

(

4 01 1
Ca-=4-b
®ge-3+3

1
=b
i1’>
=b
2

4
9 2
1 1+
Za- =
9 3

2
Za-

)
®

1
=b
i
=b
9

1.1,
9971
1,1,
3975

)
O]



7. 2a=x+1< W, 2x—a+2E gl T3 A o2 e H?

D a+1 @ 3a-4 ® 3a
@ a ® 5a



8. x>3<W, -2x+5 9 HAE HEA 7o AS =Y

DO -2x+5>-1 @ -2x+5<1 ® -2x+5<3

@ —-2x+5>3 ® —2x+5<-1



—x—-1<3x-2 9 & 24 flof Heplid?




10. H54 2(x+1)-3x <4(x-2)= 2H?

D x>-2 @ x<-2
@ x>2 B x>2






12. a>09YL W, —ax < 2a 9 & +5}i=t.

>R
=%



W, a o ghe Fotelet,

Q]
=

7t x<5

AF-SA 3x—a 2 5x 9



a2 THESE 2pA% ¢ o] Fjrt 6 2



15. of| Aase] L oo -1 & 6@ S 3 wef 2,
St B 9 9lA] FohE?

D 170 @ 4 7

® 6 7}

@ 770

3 10 7H



16.

St 7ol 600 Y2l =429} 300 YQl ofo]Aa - F5He] 30 NE

AR, 71 gke] 10000 9 o]l EA| sk gt
7R A &= =7

@D 37 @ 4 7 ® 57} @ 6 7}

ol f, AL R

® 770



17.

ol {99 YA EE 5 A=
b Z3E AR 1 o1 1000 o)

e R o I s R s R R

S EE e

1
a}
2 4

Q]

-
o
]_

g
s

2~
e

3000 Yol 5 S =
. 20000 Y ©]&}& o]
UeA] kot



758 5000 Y, 22 8000 ¥o] dlF5 o] qtt. o] 2R E ujY
2500 YA, 22 1000 YA o2& gt sHH, 7Ho] o Fefo]

=,

EE
o] o Zalo] 2 vt} HolAl 2 W LT RE| 1A Fatolal,

g Mg



to] Z+z} 160 &, 190 & <
2] T

(@]
(a2 IR Te)
O | AN
|~
—
(@]
(@2 BN Yo
O | ©
21
—
o
o | e
%m
o | 2
|
~ | do
]
—

.

Ul



20.

Eo] Eoilth. ¢4 100 & ARt I Y] 9]

Gl 107 o)/l =of 'ot AU, A5l 19l

oligolojof =7}

® 151

3 20! @ 25/ B 30!

rlr N | —



21.

152 TVolA Augle Zry 23] Wt Agel7t
TV gtell ekot =t oFMAI7F 4217 AF-5& A2 Agol7h 1
2ol 50m o] £ = =, W om ool e 7ol 7HoF 1542 ¢F

o Bk 4 Q77 (B, BAS Ay Al A 187o]tt)

@ 120m °]W @ 180m °J4j @ 200m °]W
@ 240m ©|W ® 350m ©|



e me o

9]

X, y 7t A5 o), QALY sxty =15 9]

22,

sfelet.

:I]_

s
=¥



filo



24.

o 8] A5



e 817k (1, 2) 7h sk ol

@ 10 ® 14



26. A4 {4’“+2y:6 O e x2S B A2
x4+ 8 =15 ---©
O Ox2-Ox3 @ Ox2+0Ox3
® O@-0Ox2 @ D+0Ox2

® ®-0Ox3









2x+5by =1 _ _
AHIAA Y o] sfj7F EAISHA & W, o= F «a
x4+ 10y =a

of #tol = fle =7



® 14 ® 17 @ 20 ® 23

D 11



31. % Ape] 49157} 9lek. o] £0] 74 Ahelo] Sake] G s, A 20l
o] 2 F5HH? (%, 419] Aelo] 547} Qo) Ape] At Ac)

@D 17 @ 26 ® 53 @ 58 ® 63



32. =3} 2 Fo|9} Hr 3 Fo]o] FAL 4600 YolaL, =3} 1 $0]9
VAL Au] 1 4ol 7tAKRTE 200 Y ATha §hot =238} 1 Sols}
gn] 1 Eo]9 744 9] §-& Fstoet

. o
ge 2



33.

oj tistw o] FHE YA AL APA L )J bz YAt} H] w st
2= 10% Aok, A= 10% 71ttt AR 2= 1% 7t

A5tk S Pt AR of by -5 ool (T Adk
k2] 42 == 20000 Foltt.)

e kK

T

o o

o



